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                                                 ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

                           

                                 ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ 

 

     «Η Ποίηση είναι το καταφύγιο που… αποζητούμε» επεσήμανε, 
παραφράζοντας το γνωστό στίχο από το ποίημα του Κ. Καρυωτάκη, η 
Πρόεδρος του Συνδέσμου Φιλολόγων, κ. Σύλια Ζέττα καλωσορίζοντας την 
εκδήλωση-αφιέρωμα στην Ποίηση. Για άλλη μια χρονιά ο Σύνδεσμος 
Φιλολόγων Ν. Σερρών, στηρίζοντας την εξαιρετική πρωτοβουλία του 
Μουσικού Σχολείου και της υπεύθυνης για τη διοργάνωση συναδέλφου κ. 
Χριστίνας Παπαδημητρίου, τίμησε την Παγκόσμια Ημέρα της Ποίησης, το 
βράδυ της 23ης Μαρτίου 2015, στο αμφιθέατρο του Μουσικού Σχολείου 
Σερρών προσφέροντας στο φιλόμουσο ακροατήριο τη μαγευτική εμπειρία της 
συνομιλίας με σύγχρονους Ποιητές και της μέθεξης σε μουσικά ταξίδια με 
ποιήματα μελοποιημένα γνωστών Ελλήνων Ποιητών. 
     Δέκα ποιητές και ποιήτριες, μέλη της Εταιρείας Λογοτεχνών Θεσσαλονίκης, 
(Ζ. Σαμαρά, Μ. Αρχιμανδρίτου, Μ. Καρδάτου, Κ. Καριζώνη, Χ. Κουτσουμπέλη, 
Ε.Α. Λουκίδου, Α. Μπακονίκα, Κ. Αδαλόγλου, Γ. Καρατζόγλου και Π. 
Μαυρίδης) υπό το συντονισμό της  συναδέλφου και μέλους του Συνδέσμου κ. 
Λίλας Σκέμπερη αφιέρωσαν, απαγγέλλοντας οι ίδιοι, τα ποιήματά τους στο 
κοινό και τοποθετήθηκαν στο ιδιαίτερα κρίσιμο και επίκαιρο ερώτημα «Ποιος 
είναι ο ρόλος της ποίησης σε δίσεκτους καιρούς» με την κοινή άποψη ότι 
η ποιητική παραγωγή σε καιρούς χαλεπούς είναι πιο μεστή και η ποιητική 
έμπνευση βαθιά και ουσιαστική. 
         Το ποιητικό αυτό ταξίδι συνόδευσαν μουσικά με τις εξαιρετικές εκτελέσεις 
μουσικών έργων και μελοποιημένων ποιημάτων του Κ. Καρυωτάκη και του Ν. 
Γκάτσου οι αγαπητοί συνάδελφοι του Μουσικού Σχολείου Ε. Ναουμίδου και Ε. 
Γραμματοπούλου (πιάνο), Κ. Κουζώφ και Ε. Αμανατίδου (βιολί), Χ. Κυπαρίσης 
(τσέλο), Δ. Παπαϊωακείμ (κλαρινέτο) και ερμήνευσαν με τη μαγευτική φωνή 
τους η Μελίτα Τσαλουχίδου και ο Αθανάσιος Μαρκατόπουλος. 
     Η βραδιά αποδείχθηκε ξεχωριστή, η επικοινωνία με την Ποίηση «οδηγό» 
επιτεύχθηκε και οι μυημένοι στα μυστικά της ποιητικής τέχνης επιβεβαίωσαν 
την άποψη του μεγάλου νομπελίστα ποιητή, Γιώργου Σεφέρη: «Πιστεύω πως 
τούτος ο σύγχρονος κόσμος όπου ζούμε, ο τυραννισμένος από τον φόβο και 
την ανησυχία, τη χρειάζεται την ποίηση. Η ποίηση έχει τις ρίζες της στην 
ανθρώπινη ανάσα, και τι θα γινόμασταν αν η πνοή μας λιγόστευε; Είναι μια 
πράξη εμπιστοσύνης και ένας θεός το ξέρει αν τα δεινά μας δεν τα χρωστάμε 
στη στέρηση εμπιστοσύνης…». 
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